

今日聊城

社会

# 酸奶才买来一天就胀袋变质

一市民喝了“伊利”酸奶后腹泻，和厂方工作人员协商后获赔2000元

本报聊城6月24日讯(记者 孟凡萧 任洪忠) 24日,市民许先生致电本报新闻热线反映,他妻子喝了在城区一家超市购买的伊利酸奶之后闹肚子,医生认为是饮食所致,许先生回家发现刚买的酸奶胀包,便怀疑是酸奶所致。经和厂家工作人员协商,许先生妻子最终获赔2000元钱。

24日,记者在汇金街见到了许先生,他手里拿着两袋酸奶,其中

一包鼓鼓的。酸奶包装上写着伊利,味浓风味酸乳,生产日期是2013年6月14日,保质期是21天。

“19日,我买的酸奶,妻子喝了第二天就拉肚子,立刻到卫生室输液了。”许先生说,医生说是食物导致的,回到家后发现桌子上的一包酸奶胀包很厉害。“我媳妇说是酸奶有问题。”

许先生说,酸奶是自己从汇金街上一大型超市买来的,“一大袋

5包,当天中午我媳妇就在家喝了两包,第二天上午就开始闹肚子。”经过几个小时的输液治疗,许先生妻子的症状才得到缓解。

许先生说,保质期有21天,一个星期就出现了问题。当时也拨打了厂家的热线电话,工作人员也来了,表示是10倍或者20倍赔偿。

处理酸奶胀包问题的一工作人员介绍,出现这个情况,他们也积极处理,胀包应该和储存环境的

温度有关。这种酸奶储存温度必须在2到6摄氏度之间,如果是常温储存,就有可能发生这种情况。还不确定问题出现在那个环节,会将样品送回厂家,进行检测。

该工作人员表示,对于许先生的问题会进行10倍或20倍的赔偿,医疗费也会进行报销,积极处理这个事情。记者24日从许先生那了解到,经过和厂方工作人员协商,他妻子获赔2000元钱。

外表锈迹斑斑,有的十几年没换过

## 老旧小区空调外机支架隐患多

本报聊城6月24日讯(记者 邹俊美) 夏日炎炎,空调的使用率逐渐高起来,细心的市民会发现小区的不少空调外机支架都已经锈迹斑斑,尤其是老式小区的,有的十几年没更换,存在不少安全隐患。

24日,王口小区的李老先生仰着头叹息,他说,楼下有棵树很凉快,他和老伴经常在楼下坐着玩,但是二楼的空调支架生锈了,空调外机经常发出嗡嗡的响声,坐在下面总觉得不安全。“万一掉下来,不得砸个半死。”李老先生说。记者看到,该空调外挂机的支架和外机的底部被腐蚀得很严重,已经锈迹斑斑。

记者陪同李先生敲响了二楼住户的门,主人说,他们家的空调是2003年买的,空调前年出过一次问题,修过一次,但外挂机从来没修过,因为挂在外面,看不到,没想到要换,李先生和他说了之后,他表示尽快换一个。

记者发现,多数空调外机是用铁架支撑,有些新建小区是在窗户上设水泥挡雨棚,给空调室外机预留空地,这样就消除安全隐患。一些老小区里,不少空调外机的支架多已经锈迹斑斑,有的已经破损,被腐蚀得很严重。还有些市民竟然把家里的杂物丢在空调外机上。“这边空调有的少说四五年,有的十几年了,在外面风吹雨淋,大部分室外机的支架都生锈了。”王口小区的一位市民说。

某品牌空调售后潘师傅告诉记者,一般来说,空调的使用寿命是10年左右,空调室外机支架的使用寿命没有明确规定。市民可以定期检查支架的情况,如果发现螺丝松动、倾斜的情况,应该赶紧修复,以免出现意外安全事故。“为了确保安全,市民应到正规支架厂家购买质量保证的支架,并找专业人员安装。”



一小区的空调外机支架已经锈迹斑斑。本报记者 邹俊美 摄

邀同性恋者

在KTV办联谊会

疾控专家面对面宣传防艾

本报聊城6月24日讯(记者 王尚磊)

记者从聊城市疾控中心获悉,近年来艾滋病感染者数量不断增加,而男同性恋者、为男同性恋提供性服务的男性人群成为拉动数量上升的主力,为此疾控专家举办形式多样的同性恋防艾联谊活动,面对面和同性恋者交流,宣传防控艾滋病知识。

6月20日晚,高唐县疾控中心在一大型KTV内顺利开展了MSM人群检测及艾滋病防治知识培训。培训班共有28名男同性恋者参加,大部分人员积极参与了采血检测。并且首次有4名女同性恋人员参加。

记者了解到,为进一步加强男男同性恋人群预防艾滋病健康教育与行为干预工作,6月15日,聊城市疾控中心艾防所工作人员和聊城彩虹工作组也在市区某KTV举行了一场别开生面的防艾联谊活动。

活动中,聊城市艾防所所长蔡新介绍了我国及聊城市MSM人群艾滋病流行形势及艾滋病防治知识,讲授了男性常见性病的自我判断及如何正确就医、如何及时进行HIV检测。此次活动共干预23人,其中有15人主动进行了HIV抗体检测,现场发放宣传资料50余份,安全套100余只。

# 纵情齐鲁

2013明星车型跨越山东大型巡展【聊城站】

时间:7月6号-7号 地点:聊城水城明珠大剧场

◎主办单位:齐鲁晚报·生活日报

凯迪拉克、英菲尼迪等豪华品牌与水城人民零距离 咨询电话:18606350148

参展品牌厂家:上海大众/一汽大众/东风日产/北京现代/上海大众斯柯达/广汽丰田/东风标致/东风悦达起亚/广本/传祺/长安马自达/广汽三菱等